

# “恒快约”月台预约管理系统全国上线 恒安集团全面实现运输管理数字化

本报讯(记者 柯国笠)近日,恒安集团“恒快约”月台预约管理系统在全国范围内正式上线。这标志着恒安集团全面实现运输管理数字化。

此次业务升级,将帮助恒安集团全国干线运输链路的可视化,包含原料到货、成品发货、RDC收货等多种物流业务场景,全面实现运输管理数字化。该系统覆盖物流专员、仓库调度员、承运商、司机等角色,能够实现直接查看运单预约和各维度预约执行状况报表、创建排配、修改排配、取消排配、变更货订单、更换司机车辆、取消预约审核和更换委托车、强制离场、场外催促等功能。

“恒安集团上线全国月台管理系统,在物流数字化建设方面具有里程碑的意义。”据恒安集团供应链部仓储经理苏承格介绍,月台预约管理系统的引入,不仅可以帮助恒安集团实现物流全链条端到端的可视化,更能够促进物流专员、仓库人员、承运商、司机等角色之间的密切合作与沟通,大大降低沟通成本,提高供应链的运作效率和响应能力。此外,该系统还能够通过对物流过程和各个环节数据的分析,识别出问题和瓶颈,提供优化建议和预测,帮助恒安集团制定更加科学有效的运营策略。

恒安集团副总裁王向阳表示:“恒安一直非常重视数字化建设,业务同样要做到数据化。”此次,月台预约管理系统的上线,进一步推进了恒安集团“数据业务化、业务数据化”发展。未来,恒安将继续巩固和加强数字化建设,朝着“百年千亿”的目标不断前进。

## “世界持续凉感(27℃以内)时间最长的棉质T恤” 鸿星尔克获世界纪录认证

本报讯(记者 柯雅雅)日前,鸿星尔克全新科技产品“极地云冰棉”凉感T恤经世界纪录认证(WRCA)官方审核,被确认为“世界持续凉感(27℃以内)时间最长的棉质T恤”。

据悉,鸿星尔克“极地云冰棉”凉感T恤在接触持续凉感性能测试中,经过5次水洗后60分钟时最高温度为27℃。该T恤经世界纪录认证机构严格评估及审核,被确认为“世界持续凉感(27℃以内)时间最长的棉质T恤”,将作为被认证的世界纪录案例载入《世界纪录大全》书籍,进入世界纪录认证馆官方文化展示。

一直以来,鸿星尔克始终将消费者需求和产品创新置于首位,通过市场洞察,不断力求突破。面对市面上凉感面料大多集中在瞬间凉感的功能上,鸿星尔克研发团队聚焦痛点,迎难而上,从面料到工艺展开全面探索,打破既定限制,延长凉感时长,兼顾透气性与亲肤性,提



高产品舒适性,最终研发出“极地云冰棉”凉感T恤,提升用户穿着体验。

据悉,世界纪录认证(WRCA)是全球纪录认证的权威机构,通过科学、专业、公正、严谨的审核程序,由全球资深认证官和大数据中心进行双重测评,最终确认申请的产品或项目具有“世界之最”属性。

## 晋企25件作品 获中国制造之美奖

本报讯(记者 柯国笠)近日,2023中国制造之美获奖榜单揭晓。盛达机械、海纳机械、凯嘉机械、新建兴、翼翼机械、恺思智能、巨能机械、美天环保、麦雅数控等多家晋江企业的25件作品斩获2023年度中国制造之美奖。

此外,和盛机械、华宝智能荣获最具潜力企业奖;恒毅机械荣获行业标杆奖;晋工新能源荣获绿色制造企业奖。

“中国制造之美”公益评选是一项旨在发掘中国制造业细分行业优秀作品,并向全球推介中国制造产品的公益评选活动。该评选面向所有中国制造产品开放,由来自知名制造企业代表、工业设计专家、国内外采购商、SGS国际检验检测机构代表等组成评委团,经过专业、公正、审慎的评选,遴选出能够代表中国制造业高水平的优秀作品。

## 2024「龙迹」春节系列服饰 卡宾推出

本报记者 施珊妹



## 福兴拉链斩获“刺桐杯” 国际设计大赛金奖

本报讯(记者 吴晓艳)近日,泉州市第二届“刺桐杯”国际设计大赛获奖名单公布。来自晋江福兴拉链有限公司骆燕明设计的“碰‘然’芯’动”和台湾大同大学石耀诚设计的“color-per.自动调漆机”分别获得产品组与概念组金奖。

据悉,本届大赛共收到来自全球28个国家和地区的12106件作品,参赛单位涉及全球前10所高校、500强企业、中国双一流高校、中国十佳设计公司、福布斯榜单设计师等高标准专业机构及个人。最终,评选出产品组、概念组获奖作品各35件,分获金、银、铜奖及优秀奖。

“日常生活中静电非常多,尤其秋冬季节更容易带静电。此次,我们的获奖作品“碰‘然’芯’动”静电预警龙头,运用科技创新理念设计,将解决生活中遇到的静电问题作为设计方向,整体设计简洁大气,充分展示了科技、生活、拉链的完美结合。”福兴拉链方面表示,未来,公司将继续探索和突破创新边界,不断促进产品迭代升级,致力于为消费者打造多元化、创新性、个性化的产品。

## 百应控股与中警建设集团 订立建造合约

本报讯(记者 施珊妹)近日,百应控股发布公告称,2023年12月27日,该公司间接全资附属公司侨新就建造项目与承建商中警建设集团有限公司订立建造合约,合约金额为人民币2900万元,将于福建兴建一间集食醋生产及仓储于一体的工厂。

近日,卡宾推出2024“龙迹”春节系列服饰。据悉,该系列产品以象征神圣、吉祥的龙为线索进行设计,采用风格粗犷的丹宁立体贴布工艺,用异质面料拼接呢夹克,并通过多种立体刺绣工艺,为消费者打造富有层次感的龙年“战袍”。

# “晋江”潮涌,民营经济发展逐浪高

(上接1版)

企业顺境时推一把,逆境时拉一把,平稳时促一把。良好的政企互动是“晋江经验”的生动实践,也是福建营商环境焕发出蓬勃生机的关键原因所在。

去年8月召开的福建省委十一届四次全会审议《中共福建省委、福建省人民政府关于实施新时代民营经济强省战略推进高质量发展的意见》,全面部署实施新时代民营经济强省战略。据了解,我省发布这份实施新时代民营经济强省战略的引领性、标志性文件,正是要以更大力

度、更强决心、更实举措,围绕打造市场、法治、政务、要素、社会“五大环境”和构建亲清政商关系,营造一流营商环境,让民营经济这片“森林”尽享阳光雨露,扎根肥沃土壤,更加本固枝荣。

目前已成为全球排名前列的多品牌体育用品集团,如总书记新年贺词中提到的“国货潮牌”受欢迎。”全国工商联副主席、安踏集团董事局主席丁世忠在当天的大会发言中抚今追昔,感慨万千。

从一域,到全局;从一时,到长远。在“晋江经验”引领下,许许多多像安踏这样优秀的福建民营企业走过历史的经纬,挺向改革的纵深,已经成为福建乃至中国企业的杰出代表。

大会的最后一个环节,是由民营企业发布《敢为天下先 爱拼才会赢 促进民营经济高质量发展》倡

议。福耀玻璃、鸿星尔克、达利集团、七匹狼集团、信和新材料、特步集团,每一家上台领衔倡议的代表性民营企业都来自福建,都是全国的行业翘楚,都是一个响当当的“国货潮牌”。

为什么福建民营企业可以涌现出如此众多的龙头企业?答案仍然藏在“晋江经验”这把金钥匙里。

“晋江经验”从晋江,到福建,到全国,为民营企业发展带来了许多重要启示。

一位来自温州的与会代表说,对“晋江经验”那种紧紧咬住实体经济不放松的专注和定力深表折服,

福建民营企业始终坚持“实实在在、心无旁骛做实业”的谆谆嘱托,在“一张纸”“一双鞋”“一件衣”“一颗土豆”上埋头做文章,涌现出恒安、盼盼、安踏等一大批有影响力的龙头企业。

用好金钥匙,为正在爬坡过坎关键发展阶段的民营经济打开高质量发展的大门。在刚刚经历了一轮春夏秋冬的新年新起点上,“晋江经验”以其穿越时空的思想力量,给人们带来了更深一层的促进民营经济

分类广告 晋江市白蚂蚁防治公司 85673790

2024年1月4日 星期四 广告热线:13305077599(微信同号)

### 道歉信

本人黄勇杰于2023年12月28日在金井镇进行顶管作业过程中,不慎挖断了中国移动通信公司晋江分公司的通信光缆,对此事件我深感懊悔和歉意,认识到这一事故对移动公司的正常通信服务造成了严重影响,给用户带来了不便。在此,我郑重承诺,如数赔付由此产生的所有损失。为了确保类似的问题不再发生,我将加强与各方的沟通协作,更加谨慎地执行作业操作,确保工程的顺利进行,并最大限度地减少对周围环境和设施的潜在影响。再次向所有受影响的用户表示诚挚的歉意。

致歉人:黄勇杰  
2024年1月4日